

往西走，那里有一个美丽的地方！

THERE IS A BEAUTIFUL PLACE TO THE WEST!

中国新密·伏羲山

Fuxi Mountain, Xinmi, China

8千年文明，是她不予世人诉说的传奇
8个美丽传说，是她不经意流露的蛛丝马迹
80%的森林覆盖率，是她为自己编织的嫁衣
10万株杏花，是她孤芳自赏的绮丽
3千岁的亢树，是她已然不老的奇迹
2百多个原生村落小院，是她低声倾诉的情意
60分钟车程，是她与中原城市矜持的距离！

3月20日，中国新密·伏羲山国际旅游节暨国际杏花节宏大开启！

OPENING OF FUXI MOUNTAIN INTERNATIONAL TOURISM FESTIVAL AND PRUNUS FESTIVAL, XINMI, CHINA

◆地址：中国新密伏羲山神仙洞景区 ◆景区电话：0371-69225888 88888816

写在前面的话：一点心声

每一个小假期和周末，当我们想完全放松的时候，却发现无处可闲；每一段心情郁闷或工作纠结，当我们希望逃离都市的时候，却发现逃无可逃；每一回家人短聚，当我们想静心陪伴把话家常的时候，除了家里却再无处安身。这个城市，是缺少美的存在，还是我们缺少发现的眼睛？

发现伏羲山

一座深藏中原的御花园

“对于我们来说，
人间不是缺少美，
而是缺少善于发现的眼睛。”
——奥古斯特·罗丹

探秘实录：有一个美丽而神秘的地方

总有一些神秘的地方，罗莎遮面让人不识绮丽。

笔者曾无数次听到过伏羲山神仙洞，但一直未成行。此次难得闲情雅致，决定一行。车从新密西下高速，便进入传说中的伏羲山境内。

车在山中行，蜿蜒但平坦的山道别有一番情趣，眼前的风景也如一幅画卷慢慢打开。即便是初春，满山的树虽刚刚泛绿但依然气势磅礴，空气中是可以嗅到的清冽而纯净的气息。

蜿蜒的山路，随意散布的宁静村落小院；谷深林密，喜鹊声声与流水琴瑟和鸣；三月的杏花漫山遍野，奔跑的野兔与松鼠幸福游走；千年的亢树堪称奇观，神仙洞与大峡谷交相辉映，人文与自然巧妙结合。坐落在山间平坦地上的小旅馆，与淳朴的山上人，无不构成一幅和谐的画面。是谁说，在郑州，找不到一处人间乐土？伏羲山，真是一个人间天堂！

强档播报：离郑洛汴如此之近的世界桃园

从北京的香山，到上海附近的周庄，已然成为这两大都市的后花园，是都市人短期休闲度假所在。

工作生活节奏的加快，让近郊休闲度假成为一种新的生活方式。生活在郑州的人，却总是找不到一个这样完美无缺的后花园，其实从来不是这个城市缺乏，而是没有人



去发现。伏羲山风景区占据得天独厚的区位优势，与郑少洛高速相连，距离洛阳45分钟车程，距离郑州市区及机场仅一个小时，距离开封也不过一个半小时，交通四通八达。她好比一个藏在都市里的桃花源，以恰到好处的交通半径，填补了郑洛汴休闲的空白点，为忙碌的都市人实现了五天工作两天休闲度假的时尚生活方式，让我们在繁忙的工作之余，找到修养生息，净化心灵的灵丹妙药。

深度思索：当文化邂逅风景会是怎样的传奇

奥斯汀说：一个没有内涵的淑女，她的魅力至少减少一半以上。同理，如果风景不能与文化同行，她的美丽也是苍白无力。

当我们发现伏羲山这个美丽的地方时，同时也发现了这里深厚的文化渊源，正如伏羲山这个名称的由来。她承载了中华八千年的文明：羲皇与女媧的传说为这里带来了厚重的人文色彩，竹林七贤与鬼谷子的智慧赋予了这里美丽的传说，广成子与赤松子在棋盘村的棋局留下让人寻访的蛛丝马迹，所有的故事让一座美丽的山披上了神秘的锦衣。有渊源的地方，总是特别的迷人，神秘的伏羲山必将成为中原一颗绮丽的明珠，成为旅游版图上的瑰宝。

面纱缓缓揭开，美丽的容颜终归为君所识，2011年3月20日，一场属于伏羲山的盛会即将开启，“中国新密·伏羲山国际旅游节暨国际杏花节”宏大开幕，一个中原旅游新高地在这里诞生，独属于中原的御花园，会成为全国乃至世界的探秘地。

